
Александар Јовановић Ћута: Власт на поклон даје Генералштаб - место где треба да буде споменик жртвама. Сутра ће доћи пред вашу њиву, кућу и неће се зауставити од рушења државе
понедељак, 18 март 2024 23:55

Кандидаткиња за председницу Скупштине Србије Ана Брнабић је производ српске
власти - онако како у Српској напредној странци замишљају успешну политичарку,
изјавио је професор Факултета политичких наука Бојан Вранић, уз оцену да наратив
власти о опозицији као фашистима и неонацистима мора да престане. Посланик из
Еколошког устанка Александар Јовановић Ћута каже да власт "диже људе ка сукобу".

  

  

Вранић је у емисији Неwснигхт на Н1, коментаршући наставак конститутивне седнице
Скупштине Србије, рекао да је Брнабић имала вербалних бисера, али да су до пре шест –
седам месеци били ретки.

  

„А сада баражи и паљбе по опозицији. И пре него што је саопштено да ће бити (Брнабић
кандидат), деловало је као да ће она да заузме ту функцију“, рекао је Вранић, наводећи
да је улога председника Скупштине још од када је на челу био Небојша Стефановић, да
се дисциплинује опозиција и да се Брнабић толико добро припремила да ју је
председник Србије Александар Вучић похвалио.
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„Док је боркиња неће бити никаквих спуштања тензија. Да би почела да се понаша као
прва међу једнакима, потребно је доста стрпљења, Питање колико стрпљења сви ми
имамо“, истакао је Вранић.

  

Како је оценио, данашња седница је оно на шта смо навикли, можда је потребно да се
ресетује и врати у ситуацију где је разговор могућ, али, истиче, тас је на страни СНС.

  

„Они су ти који морају да пруже много отворенију руку него што су до сада радили. Мора
да се иде у правцу разговора, у супротном ће се број од 58 одсто људи који редовно
излазе на изборе драстично смањити, а број апстинената повећавати. Људе ће престати
да интересује политика као начин да се нађе неко решење“, оценио је Вранић.

  

Осврћући се на излагање председника посланичке групе СНС у Скупштини Србије
Миленка Јованова, који је оптужио опозицију да су „нацисти и неонацисти“, Вранић
истиче да овде нема ни говора о томе.

  

„Осећамо разноразње претње, али када је у питању претња терором, задржали смо
острво слободе. Наратив да је опозиција фашистичка, неофашистичка мора да престане
и власт мора да научи да повуче ручну“, сматра Вранић.

  

Са друге стране, како каже, опозиција мора да понуди алтернативу и пронађе све
могуће начине да користе институционалне просторе колико год били скучени.

  

О миграцијама и апстинентима

  

Вранић каже и да не може толико бирача да мигрира колико ових 40 одсто бирача
никада не излази на изборе.
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Када би само 10 посто више људи изашло на изборе са овог бирачког списка, да
верујемо да је тачан.. то са садашњим бројкама доводи опозицију у пата карте са СНС
под условом да остане на истим бројкама као до сада. Треба извести те људ, пробудити
их, истакао је Вранић.

  

СНС је, према оцени Вранића, „отпорна на афере“ и оне се одбијају од њих, а као
последњи пример је навео случај Генералштаб.

  

Јовановић Ћута је рекао да власт ћесто пружа руку, али „ка џепу“ грађана Србије.

  

„На поклон дају Генералштаб, место где стреба да буде споменик жртвама. Они тих пет
звездица виде у нашим рекама, природним богатствима, баш њих брига за људе“, оценио
је Јовановић.

  

Говорећи о седници Скупштине Србије коју су обележиле тензије, увреде, Генералштаб
и друге теме, Јовановић Ћута је упитао како да се разговара нормално, ако неко крене
да води седницу и крши Пословник у страрту, а Јованов каже за опозицију да су
нацисти.

  

„С њима морате да разговарате како они са вама разговарају“, каже он и наводи да када
на власти имате диктатора „неминовно је да дође до сукоба“.

  

Ово је, како каже, ништа шта ће овде да се дешава, „сутра ће доћи пред вашу њиву, кућу
и неће се засутавити од рушења државе“.

  

Како је казао, пројекти као што је Генералштаб ће стизати и могу да доведу до протеста,
побуне и стварања енергије која би могла да доведе до промена.

  

Он је рекао и да су унутар коалиције Србија против насиља у току разговори у каквом
формату ће се ићи у вези са евентуалним преговорима око бирачког списка и изборних
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услова са представницима власти.

  

„Ако нема шта да крије, не треба да се плаши јавности. Имали би прилике да чујемо шта
би чули. СНС се понаша као хоћемо, а пет минута пре тога чујете да сте издајници,
фашисти.. Прво да видимо да ли можемо да изађемо под оваквим условима на изборе“,
истакао је Јовановић Ћута.

  

(Н1)
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